

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO

2011

r SC.NEC.42391.2011.1,

a: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA E	MPRESA /	
RAZÓN O DENOMINACION SOCIAL	RUC EXPEDIENTE	
INVERALTO S.A.	0 9 9 0 7 4 6 7 5 3 0 0 1 4 2 3 9	1
CAPITAL SUSCRITO	CAPITAL AUTORIZADO ACCIÓN/PARTICIPACIÓN	(USD)
10.000.00	20,000,00	

## B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

Cédula/RUC/Pasaporte	Apellidos y Nombres Completos	Nacionalidad	Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL
0700920085	FARAH NAVARRETE LAURA VIOLETA	ECUATORIANA	1,000
0906414636	GRUNAUER FARAH ALFONSO PATRICIO	ECUATORIANO	500
0701312118	GRUNAUER FARAH HEDWIE LORENA DE FATIMA	ECUATORIANA	500
0701823049	GRUNAUER FARAH HEINZ HEINRICH	ECUATORIANO	500
0913785788	GRUNAUER FARAH KATHRYN LAURA	ECUATORIANA	500
0701553810	GRUNAUER FARAH LORNA PRISCILLA	ECUATORIANA	500
0702080862	GRUNAUER FARAH VERNER FABIAN	ECUATORIANO	500
0700062920	GRUNAUER SERRANO ALFONSO GUILLERMO	ECUATORIANO	6,000
		TOTAL	10,000

- NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones
  - 2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, hermada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA

firma del representante legal alfonso grunauer serrano

7 0 0 0 6 2 9 2 0